

ХОРОШАЯ ТРАДИЦИЯ

«КРАСНЫЙ ФАКЕЛ»

У входа в клуб поселка Пашино сегодня вывешена афиша: «Барабанщица».

Вчера здесь состоялся выездной спектакль «Красного фанела». За последнее время театр уже несколько раз выезжал со своими спектаклями к сельским труженикам. В Болотном и Черепанове артисты показали пьесу «Без вины виноватые», в Коченеве — «Барабанщица», для труженников Новосибирского сельского района были показаны спектакли «Иркутская история» и «Лиса и виноград».

На днях более тысячи хлеборобов и механизаторов Мошковского района приезжали в театр на премьеру пьесы «Ради своих ближних».

В театре идет работа над постановкой пьесы В. Пановой «Проводы белых ночей». Ставит спектакль режиссер В. Пучкин. А се-

годня народный артист РСФСР Н. Ф. Михайлов приступил к постановке новой пьесы Штейна «Океан».

ТЕАТР ЮНЫХ ЗРИТЕЛЕЙ

Это уже стало хорошей традицией работников культуры и искусства нашего города — помогать художественной самодеятельности села, выступать с концертами, творческими отчетами, показывать спектакли перед труженниками сельского хозяйства области.

Недавно артист ТЮЗа, заслуженный артист республики А. Мовчан побывал у самодеятельных артистов Карасукского района. Он принял участие в спектакле «Заводские ребята», который дважды был показан зрителям. А. Мовчану вручена почетная грамота Карасукского райисполкома.

У труженников Болотного побывала группа артистов ТЮЗа —

Сорокин, Кутанова, Багров, Афонина и другие. Они показали пьесу Г. Ширяева «Валя и Валька».

В подшефный районный Дом культуры также выехали артисты ТЮЗа, которые примут участие в спектакле Ордынского народного театра «Заводские ребята».

В середине апреля ТЮЗ покажет свою новую премьеру — комедию М. Либера «Марсиане». Постановка заслуженного артиста республики Н. Бутенко.

Пьесу С. Нариньяни «Опасный возраст» готовят к постановке В. Кузьмин и В. Орлов.

«Я люблю тебя, жизнь» — так называется пьеса В. Молько, повествующая о современности, о жизни и замечательных делах молодого рабочего класса нашей страны. Эта пьеса также пойдет на сцене ТЮЗа.

Театр сейчас готовится к многодневным летним гастролям по области.